
インターネットで本会議の生中継および録画中継を閲覧できます。

開かれた議会への取り組み

本会議のインターネット生中継および録画中継は、富山市ホームページの
市議会のページからご覧いただけます。
※録画中継は、各本会議終了後、おおむね４日後（土・日および祝日を
　除く。）からご覧いただけます。

スマートフォン等でご覧いただく場合は、右記コードをご利用ください。

　平成２８年度分および平成２９年４月分（改選前）〈※〉の政務活動費について、収支報告書等の
閲覧・インターネット公開を開始しました。
　収支報告書・実績報告書については、平成２９年６月から閲覧およびインターネット公開を開始しました。
また、領収書等の証拠書類についても、平成２９年７月から閲覧を開始しました。
〈※〉平成２９年４月の議員の任期満了に伴い、平成２９年度の政務活動費は、改選前の４月分と、改選後の５月から平成３０年
　　　３月分までの２回に分けて交付されます。

　政務活動費について第三者機関による審査等を開始しました。
　政務活動費が関係法令等に基づき適切に執行されるよう、公認会計士で構成する第三者機関を各会派で共同
設置し、原則毎週１回、事前にその目的や内容の妥当性について審査を受けるとともに、事後においては、政
務活動費としての適否について審査を受けることとしました。
　また、各会派の政務活動費に関し、例月の出納状況について包括的な監査を受けることとしました。

全ての議案に対する各会派の賛否の一覧表を富山市ホームページの市議会のページに掲載しています。
また、本会議で、賛成討論・反対討論があったものについて、今回から一覧表の中に討論の要旨も掲載し
ています。

議案・意見書・請願の会派別賛否一覧
賛否が分かれた議案については、次のとおりです。 表中の見方：「○」＝賛成 「×」＝反対
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原案
可決 ○ ○○ ○ × ○ ○ ○

否決

否決 × ○× ○ × ○ × ×

× ○× ○ ○ ○ × ×

不採択 × ○× ○ ○ × ×

不採択 × ○× ○ × ○ ○ ○

不採択 × ○× ○ × ○ × ×

1人○
1人×

山岳遭難者救助対策の推進を求める意見書議員提出議案
第１２号

「改正組織犯罪処罰法」の廃止を求める意
見書

議員提出議案
第１３号

富山市議会政務活動費（政務調査費）の不
正取得の全容を解明し、不正を根絶するこ
とを誓う決議

議員提出議案
第１４号

市民を監視し、抑圧する「テロ等準備罪」
を導入する「組織的犯罪処罰法改正案」に
反対する意見書採択を求める請願

平成２９年分
請願第５号

一般質問における持ち時間の議員個人への
割当て等を求める請願

平成２９年分
請願第６号

小中学校普通教室へのエアコン設置早期実
現を求める請願

平成２９年分
請願第７号

富山市議会では、議員個人による弔電、祝電を廃止しております。
ご理解の程、よろしくお願いいたします。

とやま市議会だより 9平成29年（2017年）8月5日発行


